

2024年10月16日

各位

会社名 株式会社 A S I A N S T A R
代表者名 代表取締役社長 呉 文 偉
(コード：8946 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役管理部長 陳 歆
T E L (045) 324-2444 (代表)

(訂正)「(開示事項の変更)新株予約権発行による調達資金の支出予定時期変更に関するお知らせ」
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年10月11日15時00分に発表した開示資料について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

1. タイトルの訂正

<訂正前>

(開示事項の変更) 新株予約権発行による調達資金の支出予定時期変更に関するお知らせ

<訂正後>

(開示事項の変更) 新株式発行により調達した資金の支出予定時期変更に関するお知らせ

2. 「1.2023年7月開示において「調達する資金の具体的な用途」の変更内容」表題の訂正

<訂正前>

具体的な用途	金額 (百円)	支出予定時期
--------	---------	--------

<訂正後>

具体的な用途	金額 (百万円)	支出予定時期
--------	----------	--------

以上